



一名西人在读俄文版的法轮大法书籍

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5700多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40种文字，在全球传播。《转法轮》是目前译成外文语种最多的中文书籍。

“书中阐述了‘真善忍’的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是读过《转法轮》的人发出的肺腑之言。◇

## 大陆媒体人揭被迫造假

“我这一年到头说过几句人话？”“在央视不能表达自己的主观感受。如果表达了会受到限制，被谈话，被约束。很多人无法想象，戏曲也有种种限制。”央视戏曲节目主持人白燕升的这些话，也是很多大陆媒体人的心声。

曾在党媒《人民日报》麾下《人民论坛》做过副主编的邱明伟先生揭示出这样的事实：记者、编辑常常被迫造假。用一个造假记者的话说：“不造假就没有饭吃。”

江泽民于1999年7月迫害法轮功，中共为诋毁法轮功，在宣传上投巨资，炮制大量假新闻。1999年7月20日以后的6个月内，中共报刊在海内外对法轮功的诬蔑报道，超过30万篇。其中“1400例”播报率最高，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的呢？仅举几例。

**“1400例假新闻”之一：记者许诺“药费减半”**

张海青，辽宁盘锦市刻字社业主，因患脊椎炎到北京协和医院看病，当时挂号的人很多。这时来了

一个央视记者说：谁想上电视说法轮功不好，就给谁先挂号，并且药费减半。张海青着急看病，就胡说自己练法轮功练成罗锅，并按记者写好的台词说了。

结果是先挂了号，但药费没减半。后来张海青的妻子说中央电视台骗人。张海青没学过法轮功，认识他的人都知道。这就是中共媒体炮制的“罗锅事件”。

**“1400例假新闻”之二：医院诱骗李淑贤**

李淑贤，30岁，黑龙江省哈尔滨市阿城区崔家屯人，1999年7月因胃溃疡住进哈尔滨第四医院，因贫困交不上住院费。医院院长给家属出主意：就说李淑贤是练法轮功练的，就能获得免费治疗。李淑贤及家属为了利益同意了。于是哈尔滨市《新晚报》记者赶到医院，用编好的台词让李淑贤的丈夫照着说。一篇诬蔑法轮功的假新闻出笼了。

**“1400例假新闻”之三：“栽赃法轮功可免死罪”**

2000年辽宁盘锦市电视台曾报导“魏家杀母案”，事后了解到这位被杀的老人以捡破烂为生，其女在海城游手好闲，打麻将，没钱了就找母亲要，母亲没钱给她，她在晚上将其母杀死。

后来公安部门的人给其女出主意：“你就说你练法轮功，往法轮功上一推没死罪。”当地老百姓都知道她不是练法轮功的。

**“1400例假新闻”之四：“抚恤金”的背后**

李友林，原是吉林省东辽县安恕镇的农民，搬到辽源市后，以修车为生。因为修车工具被城管没收，他不堪巨大的生活压力，寻了短见。周围人都知道，他生前没有学过法轮功。

家属要告城管部门时，当地民政部门为政府部门开脱责任，给予家属抚恤金，把死者说成是练法轮功的。公安部门摆上白酒和有关书籍对死者重新录像。事实上，法轮功修炼者不喝酒。但当地公安部门当时还不知道这一点，所以在录像中露出破绽。◇

## 北京法轮功学员徐彦秋遭诬判

【明慧网】北京房山区法轮功学员康淑玲老人，因女儿徐彦秋近年多次遭绑架、关押，并被非法判刑一年半，已是病重的她备受打击，于二零二一年九月十六日悲愤离世。

康淑玲家住北京房山区城关街道顾册村，一九九七年开始修炼法轮大法。自一九九九年法轮大法遭受迫害以来，她多次上访为法轮功鸣冤，状告江泽民迫害法轮功，曾经被中共人员劫持到房山戒毒所洗脑班迫害，二零零零年一月一日她被非法劳教一年六个月。

二零一九年，她老伴去世后，她一直由大女儿徐彦秋照顾、陪护。由于徐彦秋二零二零年以来，两次被绑架，并被非法判刑，加上城关派出所警察多次上门骚扰、监视居住，在她病重期间也从未间断，至使康淑玲老人长期精神恐慌，心情忧虑、悲愤，于二零二一年九月十六日早七时许含冤离世。



### 法轮功学员徐彦秋遭迫害事实

二零二零年六月四日，徐彦秋女士在发放救人的真相资料时，无意间放到了房山城关派出所警察田超的车上。对徐彦秋讲真相救人的善行，田超完全可以选择沉默，但他却选择了构陷、迫害、向单位邀功请赏。

二零二零年七月十四日，田超带领四名派出所警察闯到顾册村徐彦秋母亲康淑玲的家中，绑架了徐彦秋，抢走了四本《转法轮》书。七十四岁的康淑玲步履蹒跚地追着田超要书，老人握住田超的警

## 母亲悲愤离世

车方向盘，不让他开走，田超用力掰开她的手指，扔下两本《转法轮》书，然后趁她低头捡书之际把车开走。

徐彦秋被非法拘留十五天后，于二零二零年七月二十九日返回家中，发现母亲因她被绑架多日无比担忧，暂时失去正常语言能力，生活也不能自理，徐彦秋只好放弃工作在家专门照顾母亲。

二零二零年八月二十五日，徐彦秋骑电三轮车带着母亲散心，并到邻村发放救人的真相资料，不料又遭人恶告；二零二零年九月十七日再次被绑架、被构陷。

二零二零年十二月二十五日，徐彦秋被房山区法院法官董杰非法判刑一年六个月，勒索罚金二千元。

徐彦秋因坚持信仰曾多次遭受迫害，曾被关进房山戒毒所及洗脑班，被非法拘留三次，非法劳教一年半，勒索罚金二千元。◇

## 北京贾凤芝三次被送入重症监护

【明慧网】北京市平谷区法轮功学员贾凤芝，前后三次被北京市大兴区天堂河女子监狱送入北京朝阳急救中心重症监护室进行血小板低抢救治疗，期间又在监狱内进行打针治疗，但治疗效果不稳定，血小板虽有上升但很快回落下来，并出现头部剧痛、臂麻、头晕和结巴等副作用症状。

根据相关法律依据：《保外就医严重疾病范围》的规定第九条“严重血液系统疾病”第六款“严重出血性疾病，有重要器官，体腔出血的，如原发性血小板减少性紫癜，血友病等，经规范治疗未见好转”等相关条款，家属申请保外就医，但被驳回，借口为贾凤芝不配合做抽骨髓等相关检查，无法确定病情。家属表示无法理解，人命关

天，保留上诉权利。

贾凤芝年轻时曾患有血小板低症状，多年四处求医，北京各大名医院都走遍了也治不好，一九九六年她通过朋友介绍炼法轮功。法轮功又称法轮大法，是以真善忍为修炼根本原则的古老修炼方法。贾凤芝走投无路，抱着一丝希望尝试了一下，早晨坚持参加集体炼功，平日里按照李洪志先生著作《转法轮》里的要求去做，提升心性，没想到没花一分钱就炼好了，而且多年的严重胃病，类风湿病都好了，从此她二十多年了没吃一粒药，而且干起农活来比男的都能干。

本着“良心”二字，贾凤芝想把中共抹黑法轮功的真相告诉老百姓，让老百姓明白法轮大法好、真善忍好，天灾人祸时保平安。这

## 保外就医被拒

是善举，并且符合中国宪法规定的信仰自由，这不违法。

然而，二零二零年九月七日，贾凤芝到平谷区东高村向民众免费赠送真相台历，被东高村派出所警察绑架，被北京市平谷区法院法官孙国立非法判刑三年半，并勒索罚款三万五千元。

贾凤芝被非法关押在平谷看守所，于二零二一年十一月十八日左右，被劫入北京市大兴区天堂河女子监狱三监区。她在平谷看守所时曾体检，报告显示一切正常，身体健康。

在天堂河女子监狱被关押仅二十多天，贾凤芝出现血小板低症状。她三次被送入北京朝阳急救中心重症监护室。◇